Классный час «А ну-ка, мальчики!»
Задачи:

Формирование у детей чувства уважения друг к другу.

Сплочение детского коллектива.

Развитие творческих способностей детей, их индивидуальности, фантазии.

Оборудование:

Разрезанные пословицы.

Шашки, кегли, мячи.

Кроссворд.

Фильм «Моя армия».

Ход урока

Защитник Отечества! Как гордо звучат эти слова! Защищать Родину долг каждого гражданина, почётная обязанность каждого мужчины. Мальчики нашего класса - будущие защитники, поэтому сердечно поздравляем вас с этим праздником!

В февральский день, морозный день
Все праздник отмечают.
Девчонки в этот славный день
Мальчишек поздравляют.

Мы не подарим вам цветов:
Мальчишкам их не дарят.
Девчонки много тёплых слов
У вас в сердцах оставят.

Девочки читают стихи.
Пусть ты и не служил пока, 
Ты - стойкий, сильный, не капризный, 
Глаз - зорок и тверда - рука, 
Защитник будущий Отчизны! 

Ведь если предстоит войне 
Внести в наш дом огонь, разруху, 
Стоять не будешь в стороне - 
Мать защитишь, сестру, подругу! 

А чтобы победить опять, 
Ты будь здоровым, умным, бодрым: 
Учись старательно - на пять 
И занимайся больше спортом!!!

Девочки поют частушки.
Мы мальчишек поздравляем

С двадцать третьим февраля,

Всем ребятам нашим скажем

Только добрые слова.

Скоро вырастут, ребята,

Медкомиссию пройдут,

Не теряя ни минуты

Сразу в армию пойдут.

Чтобы сильным быть и умным

И девчонкам нравиться,

Каждый мальчик в нашем классе

Спортом занимается.

Солнце село за горою,

Все девчонки уже спят,

Наши парни на границе

На своём посту стоят.

Корабли уходят в море,

Самолёты в облака,

Пусть везде об этом знают:

Наша Армия сильна.

Прошу выйти наших мальчиков и построиться. На первый второй рассчитайсь.

Первые номера шаг вперед. Вы будите 1 команда. Вторые номера вторая команда.

 Просим вас построиться друг против друга. Сейчас посовещайтесь и придумайте название вашей команде.

1 испытание для мальчиков. «Выдержка и стойка»

Каждая мальчик в командах становятся в положение маршировочного шага, с поднятой ногой. Кто дольше всех сможет так простоять и проявить свою выдержку, тот и получает 5 баллов в награду для команда.
Успех наших солдат в сражении определяется тем, что они поддерживают друг друга, не бросают товарищей в беде. 
2 Испытание Составить пословицу.
Тяжело в учении – легко в бою.

Один в поле не воин.
Каждый солдат должен быть сильным и выносливым.  

3 испытание Кто из вас большее количество раз отожмется от пола.
За каждое отжимание команда получает балл.

Настоящий защитник отважен и готов пожертвовать жизнью, защищая свою Родину.

4 испытание Разминировать поле
На полу два круга, в них разбросаны шашки. Со связанными глазами нужно собрать шашки. Участвуют по одному представителю от команды. Команда может помогать словесно, т.е. говорить правее левее и т.д.

Защитник Отечества должен быть ловким.

5. испытание «Атака»
Сбить мячом кегли.

Так же для солдат очень важно быть сплоченными и дружными.

Испытание мы вместе

1 бежит огибает ориентир возвращается берет второго и т.д.

Настоящий защитник Отечества должен быть умным и начитанным.
6 испытание Интеллектуальная  «Мозговой штурм»
Ваша задача-быстро ответить на вопросы:
1. То, на чём служат моряки. (корабль)
2. То, что защищают все солдаты.(Родина)
3 Лежит в земле, если наступить - взорвется.(Мина)
4. Один в поле не ...(воин)
5. Что бросают и говорят: "Ложись!"(граната)
7. Куда идут служить все ребята, когда вырастут?(армия)
8. Больница для раненных солдат.(госпиталь)
9. Специальный карман для пистолета.(кобура)
10. Техника для охраны воздушной границы.(Самолет)
11. Зимняя верхняя одежда солдата.(Шинель)
12. Средство передвижения на гусеницах.(Танк)
13.Что общего между деревом и винтовкой? (И у дерева, и у винтовки есть ствол.) 
14."Проверено мин нет". Кто делает такие надписи? Про них ещё говорят, что они ошибаются только один раз. (Саперы) 
15.С помощью какого приспособления можно защититься от ядовитых газов? (Противогаз) 
16Как называют стрелка, владеющего искусством меткой стрельбы? (Снайпер) 
17.Как называется рулевое колесо, с помощью которого управляют кораблем?(Штурвал) 
18Назовите самую распространенную среди моряков одежду? (Тельняшка) 
19.Как называется приспособление, удерживающее судно во время стоянки? (Якорь) 
20.Как называют башню с сигнальными огнями на берегу моря? (Маяк) 
21.Какое грозное оружие носит имя девочки? (Катюша.)
22.Как называются наплечные знаки в русской армии? (Погоны.)
	В февральский день, морозный день
Все праздник отмечают.
Девчонки в этот славный день
Мальчишек поздравляют.

	Мы не подарим вам цветов:
Мальчишкам их не дарят.
Девчонки много тёплых слов
У вас в сердцах оставят.

	Сегодня праздник всех мужчин

И мальчиков, конечно.

Нас защитят они всегда.

Дерутся? Это не беда.



	Ещё немного подрастут

И поумнеют, и поймут,

Что надо сдержанными быть,

Уметь прощать, уметь любить.



	Мы все желаем вам добра,

Здоровья, счастья и тепла,

В ученье трудном не отстать,

Во всех турнирах побеждать.



	Знаем мы, что вы достойны

Звания мужского – воины.

Для мужчины – дело чести

Защищать своё Отечество!



	Давайте вместе все дружить

И честью класса дорожить.

Мы не обидимся сейчас.

Подарки только лишь для вас.




Вручение подарков мальчикам.
Желаем счастья и удач, 
Терпенья, смелости, смекалки.
От всех невзгод нас защищайте,
Но только, чур, без синяков!

